



Darálóban



Molnár József felvétele

A takarmányellátáshoz nemcsak az tartozik, hogy tele vannak-e a boltok, van-e megfelelő választék a pénzen vásárolható takarmányokból. Lényeges, hogy a saját termésű vagy vásárolt szemes terményt hogyan lehet megdarálítani. Akinek nincs saját gépe, kedden-pénteken igénybe veheti a Móra Tsz darálóját Szatymazon. Így tesz Kispéter István is (képünkön), aki 11 hízónak való takarmányt örlöt rendszeresen

TÁRLAT SZENTESEN

A szentesi Mórész Zsigmond Művelődési Központ kiállítás rendez a Kossuth téri kigalériában Diószegi Balázs Munkácsy-díjas festőművész alkotásaiból. A tárlatot ma, pénteken délután 5 órakor Katanics Sándor, az MSZMP Bács-Kiskun megyei bizottságának titkára nyitja meg. A kiállítás december 4-ig látható hétfő kivételével naponta 10 és 13, valamint 15 és 18 óra között.

AMERIKAI FÜZ HABAROVSKBAN

A távol-keleti Tunguszka folyó medencéjéhez rövid időn belül alkalmazkodtak az amerikai fűzfacsomók. A Moszkva környéki facsemetetelepről ideszállított több mint 60 ezer oltvány tavaly érkezett a Távol-Keletre. Egy év alatt a facsemetek elérték az egyméteres magasságot, és kiválóan alkalmasak kosárfonásra, lámpaernyők készítésére. A jövő évben az amerikai fűz ültetési területét jelentősen bővítik.

Fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, dédapá,

HÖDÖR FERENC
november 8-án 73 éves korában elhunyt. Temetése november 11-én du. 3 órakor lesz az algói temetőben. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen édesanya, leány, testvér,

KAPITÁNY ANTALÉ
Czutor Erzsébet
életének 33. évében váratlanul elhunyt. Temetése november 11-én 11 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagyapa,

FERENCsik JÁNOS
életének 63. évében váratlanul elhunyt. Temetése november 15-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló lánya és unokája.

Megrendületen tudatjuk, hogy

ÖZV. OTTÓT KOVÁCS
GYÖRGYNE
Farkas Etelka
72 éves korában, hosszan tartó és türellemmel viselt betegség után elhunyt. Utolsó útjára november 13-án 11 órakor kísérik a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló gyermekei és unokái.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a drága feleség, édesanya és testvér,

FÜZESSÉRY PÉTERNE
Spécz Katalin
november 8-án 48 éves korában hirtelen elhunyt. Kívánságára elhamvasztatjuk. A gyászoló család.

TROMBITASZÓ

Viktor Ádám veszprémi földbirtokos „úr” az első világháború alatt a katolikus vallásra keresztelkedett át. A háború után, amiért megmenekült, hálából kápolnát építtetett az uradalom közepére. Fölszentelésére Serédi Jusztinián hercegprímás öminenciáját kérte föl. Serédi Jusztinián hercegprímás öminenciája a kápolna fölszentelését el is vállalta, azzal a kikötéssel, hogy autó helyett Viktor veszprémi földbirtokos hintót küldessen érte. Viktor Ádám földbirtokosnak nem állt rendelkezésére akkoriban semmiféle hintó, ezért a legegészségesebb dívat szerint készíttetett a bécsi bográroknál — aranyozott kerékűekkel — egy vadonatúj hintót, amely elé négy darab lipicai telivér lovat fogatott be. A megiszteltetés kedvéért Viktor Ádám veszprémi földbirtokos maga hajtott a főminenciás úr elé, és s. k. segítette föl a hintó ülésére. Ám abban a pillanatban a legelső ló közül az egyik hatalmasat durrantott. Viktor Ádám zavartan hajolt a hercegprímás öminenciája felé, mondván:

— Pardon, eminenciás uram...
— Hát maga volt? Azt hittem, a ló!

Morzsák

ÉLMÉNYKERESÉS

Megcsodáltuk a fehér falú, nautikus, sötétbarna zsalugáteres házat. Kicsit elidőztünk előtte. Az ajtaja tárva-nyitva, várjuk, hogy kilépien rajta valaki. Közben a feleségem felfedezi, nincsenek itthon a lakók, különben észrevennék, hogy ég a ház.

— Ég a ház?!

— Füst szüremlik ki a bezárt zsalugáteren.

— Be kell mennünk, és figyelmeztetnünk kell őket.

— Nem nyílik a kapu, csengő pedig nincs. A szomszédokat kell föllármáználni.

— Már egészen nagy erővel gomolyog a füst... Néném! — szólított meg a hegyoldalra kaptató, kendős asszonyt. — Szólni kellene a házbelleknek, mert ég a ház. Ott ni, a becsukott zsalugáterek alól dől ki a füst...

— Az angyalát! — s visszafelé kezd szaladni a néne. — Tanár né-

ni, tanár néni, ég a házuk, azonnal jöjjenek!

Egy ősz hajú tanár néni, meg egy ősz hajú férj, aki a „tanár bácsi”, gyorsan szedi a levegőt, felénk fut, és már messziről meredten nézik, honnan áradhat a füst...

— Gyorsan, gyorsan! — így a szomszédok, akik már vödörrel felszerelve várnak a kapunyitásra.

Kapunyítás, lakásajtó kitérása, mindannyian betódolunk. Sehol semmi.

— Tudtam, hogy nem felejtettem égve semmit! Hál' istennek, füstszagot se' érzek...

Kiszaladunk az udvarra: figyeljük a csukva hagvott zsalugátert.

— Pedig árad a füst, füst ez, csak éppen nem lángol.

Mindenki kitódul. A tanár néni fölkiált:

— Ó, ez a szomszéd ház kéménye! A füst pedig csak az árnyéka a kéményük füstjének. De, ha már itt vannak, kerüljenek beljebb.

Beljebb mentünk, s egy múzeumban nézhettünk szejjel. Az idős tanár házaspár saját gyűjtése mindenütt... Bokályok, tányérok — özőnével. Gyönyörűséges látvány!

Jó, hogy álfüstöt láttunk!

Dér Endre

Felszakadozó felhőzet

Várható időjárás ma estig: Észak felől felszakadozik a felhőzet, és egyre több helyen megszűnik a köd. Számottevő csapadék nem lesz. A megélénkülő északi szelet gyakran kísérik erős szellőkészek.

Választás

— Hogy tetszik a kis-öcséd, Jóska?
— Ha tölem függne, én bizony visszaküldeném oda, ahonnan a golya hozta, és inkább a golyát tartanám meg.

JUHÁSZ GYULA EMLÉKÉRE

Vers- és prózamondók versenyét hirdette meg a városi népfőrbizottság és az SZMT Juhász Gyula születésének centenáriuma alkalmából. Tegnap, csütörtökön, a szegedi szakközépiskolások vetélkedőjét tartották a vasútforgalomban, ahol a következő 5 diák került a decemberi döntőbe: Kopasz Helén (Kossuth Zsuzsa szakközépiskola), aki elnyerte a vendéglátó intézmény különdíját, Kiri Ferenc (Róza Ferenc szakközépiskola), Vihányó Mónika (Kőrösi József közgazdasági szakközépiskola), Nagy Erzsébet és Fekete Terézia (Bebrits Lajos szakközépiskola). Legközelebb, november 23-án, a gimnazisták versenyét tartják a Széchenyi István gimnáziumban.

UTAZÁS

A jövő évre mind az utasok számára, mind pedig a programok választékában szolid előrelépést tervez az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda. A fiatalok utazási irodájának idei eredményeiről és jövő évi terveiről sajtótájékoztatót szarmoltak be az Express vezetői csütörtökön, a Hotel Ifjúságban.

IMPORTOT HELYETTESÍT

Hidraulikus munkahengercsaládok fejlesztettek ki a miskolci Mezőgép Vállalatnál. E fontos, az ipar szintje valamennyi területén használatos eszközök jelentős részét ma még importáljuk. A miskolci vállalat a teljes hazai igény kielégítésére akar berendezkedni. Az Ikarus autóbuszokhoz máris ők készíttik az emelőket. A bányatámokhoz szükséges hidraulikus munkahengerek sorozatgyártását pedig most készítik elő. A munkahengerek iránt az ország valamennyi szénbányája érdeklődik, hiszen ezzel jelentős tökécs import válik feleslegessé. Az eddigi felmérések szerint csak a szénbányáknak évente mintegy 90—100 millió forint értékű hidraulikus munkahengerre lesz szüksége.

DZSESSZKLUB

Az Ifjúsági Ház dzsesszklubja ma, pénteken este 7 órától tartja soron következő foglalkozását. A Dzsesszportré-sorozatban ezúttal CoDoNa szerepel, lesz újra Polish Jazz, s vendégként fellép az idei Ki mit tud? döntőjében felbűnt Egy duó Pestről-együttés is.

Köszönetet mondunk mindazon a rokonoknak, ismerősöknek, lakótársaknak, a jutagár dolgozóknak, a gyufagyár vezetőseknek és dolgozóknak, akik felejtethetlen halottunk,

KÖRKÉ JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk az I. belgyógyászati klinika orvosainak és ápolóinak és az újszegedi körzeti orvosnak áldozatos munkájukért. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a Szegedi Építő Szövetkezet vilánszerelő szakcsoportjának, a ház lakóinak, akik felejtethetlen drága édesanyám,

KISS JÁNOSNE
Csókási Márta

temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk ki mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunk,

SZIGETI LAJOS

temetésén részt vettek, részvételükkel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek és gyászunkban osztoztak. Köszönetet mondunk a kórház III. belosztályi orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család.

Gyászkielentmények

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik felejtethetlen elhunytunk,

VADAS ISTVÁNNE
Kormányos Anna
temetésén megjelentek, virágokkal, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Megköszönjük a rokonoknak, a barátoknak, a munkatársaknak, ismerősöknek, a Csongrád megyei Hírlap, a megyei Lapkiadó Vállalat, a városgazdálkodási vállalat szolgálató osztálya dolgozóinak, hogy

BÁLINT GYÖRGY
hamvasztásán utáni búcsúztatásán részt vettek, sirjára koszorút, virágot helyeztek, gyászunkban velünk voltak, valamint körzeti orvosának (Korondi utcai rendelő) és a kórház traumatológiai osztályának lelkiismeretes munkáját, amivel élete meghosszabbításán fáradoztak, a szertartásért pedig a Családi Eseményeket Rendező Intézetnek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és mindazoknak, akik felejtethetlen halottunk,

KOZA MÁTE
búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Deszk.

Gyermeknyelvi konferencia a főiskolán

A Magyar Tudományos Akadémia Alkalmazott Nyelvészeti Bizottsága és a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola gyermeknyelvi konferenciát rendez ma és holnap, szombaton. A konferenciának, amelyen összesen 38 alapfokú szintű előadás hangzik el, a főiskola orosz nyelv tanszéke ad otthont, immár harmadik ízben.

Az idei tudományos találkozó ma dr. Szendrői Jánosnak, a főiskola főigazgatójának megnyitóját követően a gyermeknyelvi szókincs vizsgálata című témakörrel 18 előadást tartanak a kutatók. Holnap, szombaton a gyermeknyelvi nyelvterület kétnyelvűségről, a korai idegnyelvi-oktatásról szólnak a szakértők. Köztük az Akadémia Nyelvtudományi Intézetének Pszichológiai Intézetének munkatársai. Valamennyi hazai tudományegyetem és főiskola képviselti magát a szegedi konferencián, amelynek célja, hogy a kutatási eredmények továbbításával, közreadásával segítse, hatékonyabb tegye a gyerekek nyelvoktatását.

FELOLVASÓULÉS GÖRÖGORSZÁGRÓL

Az Ókortudományi Társaság szegedi csoportja és a TIT városi csoportja felolvasóulést rendez ma, pénteken este fél 6 órai kezdettel a Szegedi Akadémiai Bizottság Somogyi Béla utca 7. szám alatti épületében. A konferencián résztvevőknek dísztermében, Görögországi úti beszámoló címmel dr. Nemes Zoltán egyetemi tanáregéd tart diákepekkel illusztrált előadást.

DEL MAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István
Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácskörtársaság útja 10. Sajtóház. 6740 - Telefon: 12-633 - A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József - Terjesztés a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. - Index: 25 053 - ISSN: 0133-025 3